

# భూకబ్బాదారుల భరతం పడతా..

- బాలానగర్ లో కబ్బాకు గురైన భూములపై అధికారులు చర్యలు ఎందుకు తీసుకోవడం లేదు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే జడ్చర్లను సర్వనాశనం చేశారు!
- వారాహి ఇన్స్ట్రా యజమాని ఎవరో ఆయనకు బనామీ ఎవరో ప్రజలకు తెలియాలి
- విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి షేర్
- నా స్వార్థం కోసం కాదు.. పేద ప్రజల కోసం తన పోరాటమని వెల్లడి
- వారాహి ఇన్స్ట్రా వెంచర్లో భూదాన్, అసైన్ భూములు కబ్బాకు పాల్పడ్డారని ఆరోపణలు ?
- అధికారులు చర్యలు తీసుకోకుంటే జూన్ 4 తర్వాత ఇక్కడ నిరాహార దీక్షకు పూనుకుంటానని వెల్లడి



మాని ఎవరికి బినామీయో ప్రజలకు తెలుసునని పేర్కొన్నారు. వెంచర్ నిర్మాణం కోసం సహజ సిద్ధంగా ఉన్న కాలువను మార్చరని, తద్వారా పక్క పొలాల రైతన్నలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని పేర్కొన్నారు. 18 ఎకరాలోపు 12 ఫీట్ల మట్టి వేశారని, మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రజాసమస్యలను భూకబ్బాలను పట్టించుకోలేదని, నన్ను అలానే ఉండమంటారా అని ప్రశ్నించారు. భూదాన్ భూములు గాని, అసైన్ భూములు గాని రిజిస్ట్రేషన్ చేయించిన వారిపైన ఎంక్వయిరీ జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో పత్రికా విలేకరులకు స్వేచ్ఛ లేదు.. గెలిచిన ఎమ్మెల్యేగా నాకు తెలియకుండా ఇలాంటి అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఇలా చేయడానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు సిగ్గు ఉండాలని అన్నారు. బీఆర్ఎస్

**బాలానగర్ మేజర్ న్యూస్:** బాలానగర్ మండలంలో పాటు జడ్చర్ల నియోజకవర్గంలో ప్రభుత్వ భూదాన్, లావణ్య భూములను కబ్బాకు పాల్పడిన వారి భరతం పడతానని మాజీ ఎమ్మెల్యే జడ్చర్లను సర్వనాశనం చేశారని, నియోజకవర్గంలో ఎక్కడ చూసినా భూదాన్ భూములు, అసైన్ భూములను రిజిస్ట్రేషన్ చేయించి అక్రమాలకు పాల్పడ్డారని ? జడ్చర్ల ఎమ్మెల్యే జనంపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి ఆరోపించారు.

శనివారం ఈ మేరకు బాలానగర్ మండల కేంద్రంలోని పెద్ద చెరువు దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. వారాహి ఇంప్రా పేరు మీద ఈ వెంచర్ పేరు పైన ఈ భూమి రిజిస్టర్ అయి ఉందని, ఈ వెంచర్ యజ



మాని భూములు గాని, అసైన్ భూములు గాని రిజిస్ట్రేషన్ చేయించిన వారిపైన ఎంక్వయిరీ జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో పత్రికా విలేకరులకు స్వేచ్ఛ లేదు.. గెలిచిన ఎమ్మెల్యేగా నాకు తెలియకుండా ఇలాంటి అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఇలా చేయడానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు సిగ్గు ఉండాలని అన్నారు. బీఆర్ఎస్

మిగతా 2లో

**మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జోగులాంబగిద్వారీ నారాయణపేట వనపర్తి**

**సూర్య** సెటి దినపత్రిక

www.suryaa.com

**17వ వసంతంలోకి**

ఆదివారం 21 ఏప్రిల్ 2024 పేజీలు 8

## సీఎం రేవంత్ నీ భాష మార్చుకో

- ▶ ఓటుకు నోటు కేసులో అడ్డంగా దొరికిపోయిన నీవు నా గురించి మాట్లాడుతావా?
- ▶ అభివృద్ధిలో దొంగ డ్రామాలు ఆపండి
- ▶ కాంగ్రెస్ ది నీచ సంస్కృతి
- ▶ బజెపి ఎంపి అభ్యర్థి డికె అరుణ



**మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్:** ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సియం స్థాయిని మరిచి మాట్లాడుతున్న భాష వెంటనే మార్చుకోవాలి అని బిజెపి ఎంపి అభ్యర్థి

మిగతా 2లో

### రిటర్నింగ్ అధికారులకు ఈ.వి.యం., వి.వి. ప్యాట్ల అందజేశ



**గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్:** మొదటి ర్యాండ్ మైజేషన్ తర్వాత ఈ.వి.యం., వి.వి. ప్యాట్లను గద్వాల, అలంపూర్ నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులకు అందజేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్/జిల్లా ఎన్నికల అధికారి బి.ఎం సంతోష్ అన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు కలెక్టరేట్ లో గల ఈవీఎం గోడౌన్ లో వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి గోడౌన్ తాళం తీసి ర్యాండ్ మైజేషన్ ద్వారా కేటాయించిన ఈ.వి.యం లను రిటర్నింగ్ అధికారులకు అందజేసి స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు తరలించడం జరిగిందని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి తెలిపారు. శనివారం ఇవిఎం గోడౌన్ లో ఉన్న ఈ.వి.యం లకు మొదటి ర్యాండ్ మైజేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి అయినందున పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణకు ఉపయోగించాల్సిన ఈ.వి.యంలు, కంప్లైట్ యూనిట్లు, బ్యాలట్ యూనిట్లు, వి.వి ప్యాట్ లను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఆయా నియోజక వర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులకు అందజేసి స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు తరలించి భద్రపరచాలన్నారు. గద్వాల నియోజక వర్గం బ్యాలెట్ యూనిట్లు 378, కంప్లైట్ యూనిట్లు 378, వివిప్యాట్ లు 424 కేటాయింపగా, అలంపూర్ నియోజక వర్గానికి బ్యాలెట్ యూనిట్లు 363 కంప్లైట్ యూనిట్లు 363, వివిప్యాట్ లు 407 లను కేటాయిం చడం జరిగిందని ఎన్నికల అధికారి తెలిపారు. జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు అపూర్వ చౌహాన్, ముసిని వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్.డి.ఓ రామచందర్, ఎన్నికల విభాగం సూపరింటెండెంట్ నరేష్, తహసిల్దార్లు, ఎన్నికల సిబింది, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, తదితరులు ఉన్నారు

### మార్నింగ్ వాక్ లో డా.ఆర్.ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

**వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్:** బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి డా.ఆర్.ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ వనపర్తి పట్టణంలో శనివారం మార్నింగ్ వాక్ లో పాల్గొన్నారు. ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల మైదానం, ఎకో పార్క్ లో మార్నింగ్ వాక్ లో పాల్గొన్న ఆయన వాక్ లో మాట్లాడి, వారితో కొద్దిసేపు షటిల్ క్రికెట్ ఆడారు. అనంతరం మర్రెక్టరుల సంతలో వ్యాపారస్తులను కలిసి క్రయ, విక్రయాలను, వారి సాధక బాధకాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మార్కెట్ యార్డ్ లో హమాబిలతో, స్టానికులతో కలిసి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి స్వగృహంలో అల్పాహారం స్వీకరించారు. ఆయనతో పాటు మార్నింగ్ వాక్ లో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు గట్టు యాదవ్, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ మీడియా ఇంచార్జి అభిలాష్ రావు, అధికార ప్రతినిధి వాకిటి శ్రీధర్, పట్టణ అధ్యక్షులు రమేష్ గౌడ్, ఎస్సీ సెల్ నాయకులు జాత్య నాయక్, చంద్రశేఖర్ నాయక్, మీడియా కన్వీనర్ నందిమల్ల అశోక్, కౌన్సిలర్లు నాగన్న యాదవ్, బందారు కృష్ణ, పరంజ్యోతి, కంచ తిరుమల్, రవి, ఆవుల రమేష్, నీల స్వామి, సూర్యవంశం గిరి, దేవర్ల నరసింహ, చీర శ్రీనివాసులు, జేపీసీ వేణు గోపాల్, సునీల్ వాల్మీకి, గడ్డం మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఆకాల వర్షం నేలకొరిగిన వరి పంటలు



**దేవరకర్ల మేజర్ న్యూస్ :** దేవరకర్ల మండల కేంద్రంలో పాటు మండల పరిధిలోని శనివారం నాడు. ఆకాల వర్షం చిరుజల్లులు రావడంతో పెద్ద రాజముర్ చిన్న రాజముర్. ఇలా తదితర గ్రామాలలో చేతికొచ్చిన వరి పంటలు నేలకొరిగాయి. నెలకొరిగిన వరి పంటల రైతుల దగ్గరకు ఆయా గ్రామాల మండల అగ్రికల్చర్ వ్యవసాయ అధికారులు. బృందం. వెళ్లి సందర్శించడం పరిశీలించడం జరిగిందని. వరి పొలాల్లో జీరో. పాయింట్. 1.5-. శాతం మాత్రమే నష్టపోయిందని. పొలాలు అన్ని నేల కోరినప్పటికీ. ఎక్కువగా వరి ధాన్యపు రాసులు రాళ్ళలేదని ఇలాంటి నష్టం జరగలేదని అధికారులు రైతులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అగ్రికల్చర్ ఏవో రాజేంద్ర అగర్వాల్. ఏఈఓ లు వ్యవసాయ బృందం. తదితరులు పాల్గొన్నారు.





### హర్ ఘాట్ - ఏక గంట



**కృష్ణ మేజర్ న్యూస్:** పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి చల్లా వంశీ చందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం శనివారం కృష్ణ మండలంలోని హర్ ఘాట్ ఏక గంట కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాలలో ఎమ్మెల్యే వాకిలి శ్రీహరి, మండల ఎన్నికల ఇన్చార్జి కొత్తకోట సిద్ధార్థ్ రెడ్డి పర్యటించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించే దిశగా పలు అంశాలను ముఖ్య సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించి చర్చించారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలో ఉన్న సమస్యలను ప్రజలను అడిగి తెలుసుకుని పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. గత 10 ఎండ్ల కాలంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధికి అమడ దూరం ఉందని, దేశ రాష్ట్ర అభివృద్ధి కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. పాలమూరు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త, నాయకులు కష్ట పడి పని చేయాలన్నీ తెలిపారు. పలువురు వివిధ పార్టీల నుండి ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఎమ్మెల్యే వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఎన్నికల ఇన్చార్జి కొత్తకోట సిద్ధార్థ్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు రాజప్ప గౌడ్, యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పల్లె సురేష్, మహాదేవ్, మాగనూర్ మండల అధ్యక్షులు ఆనంద్ గౌడ్, రవీందర్, నాగప్ప, ఆంజనేయులు, భీసి, వీరేంద్ర పాటిల్, విజయప్ప గౌడ్, మహేష్, రాకేష్, సినియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### చలివేంద్రం ప్రారంభం

**జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్:** జడ్పర్ల పట్టణంలోని శ్రీవాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయం కమాన్ డగ్గర్ వాసవి క్లబ్ జడ్పర్ల వారి అధ్యక్షులలో శనివారం చలివేంద్రం ప్రారంభం భించారు. పట్టణానికి వివిధ అవసరాల మీద వచ్చే ప్రజలను దృష్టిలో ఉంచుకుని, వారి దాహార్థి తీర్చడం లక్ష్యంగా చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేసినట్లు దాత, వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ డైరెక్టర్ మేడిశెట్టి రామకృష్ణ తెలిపారు. మంచన గణేష్ సహకారంతో తాను ఈ చలివేంద్రం ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాసవి క్లబ్ జడ్పర్ల అధ్యక్షులు లగిశెట్టి చంద్రశేఖర్, నాయకులు దావేపల్లి చంద్రయ్య, మంచన గణేష్, కండె కృష్ణ, కొండూరి వెంకటేశ్, అలంపల్లి ప్రదీప్, పెరుమాళ్ళ రాఘవేందర్, గోటూరి వెంకటేశ్, కల్వల రాఘవేందర్, స్థానికులు బుజ్జన్న (కృష్ణమోహన్), డిజైనర్ కరుణాకర్ ముదిరాజ్ పాల్గొన్నారు.



### నేడు జిల్లాకు మందకృష్ణ మాదిగ

**జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్:** మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో నేడు నిర్వహిస్తున్న మాదిగ, ఉపకులాల పార్లమెంట్ స్థాయి సదస్సు కు ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మార్పిఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మందకృష్ణ మాదిగ హాజరు అవుతున్నారని ఎమ్మార్పిఎస్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి బచ్చళ్ళ వినోద్ మాదిగ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భవిష్యత్తు కార్యాచరణ ప్రకటించడానికి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రం పద్యావతి కాలనీ నీలి భవన్ ఫంక్షన్ హాల్ నందు ఉదయం:10:00 గంటలకు ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి జిల్లా లోని ఎమ్మార్పిఎస్, ఎమ్మెస్సీ, ఎమ్మెస్సెఫ్, విహెచ్పిఎస్ ఇతర అనుబంధ సంఘాల నాయకులు హాజరై విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.



### 23న కవి సమ్మేళనం

**పాలమూరు మేజర్ న్యూస్:** ప్రపంచ పుస్తక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఈనెల 23న తెలంగాణ సాహితీ ఆధ్వర్యంలో కవి సమ్మేళనం నిర్వహించబడునని ఆ సంస్థ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మహమ్మద్ ఖాజామైసద్దీన్ కొప్పోలు యాదయ్య శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రం మెట్టగడ్డ లుంబిని పాఠశాలలో మంగళవారం సాయంత్రం కార్యక్రమం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ సాహితీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వల్లభాపురం జనార్దన్ అధ్యక్షతన జరిగే కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథి, వక్తగా పాలమూరు యూనివర్సిటీ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ నాగం కుమారస్వామి, అత్యయ అతిథిగా కే.లక్ష్మణ్ గౌడ్, కే పద్యావతి, అబ్దుల్ ఖాదర్ ప్రముఖులు పాల్గొంటారని, కవయిత్రులు కవులు కవితా హృదయలు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయం వంతం చేయాలని కోరారు.

## ఇప్పుడు జరగనున్న ఎంపీ ఎన్నికలు మనకు ఫైనల్ మ్యాచ్ లాంటివి

### - బీజేపీకి, బిఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేస్తే చెత్తబుట్టలో వేసినట్లే - ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

**రేవల్ల మేజర్ న్యూస్:** రాజోయ్ ఎంపీ ఎన్నికలలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ప్రవీణ్ కుమార్ కు ఓటు వేస్తే చెత్త బుట్టలో వేసినట్లేనని శ్రీరాముడు మనందరికీ దేవుడు బిజెపి పార్టీ వారికే మాత్రమే కాదని వనపర్తి జిల్లా ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి అన్నారు. శనివారం రేవల్ల మండలంలోని చెన్నారం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన రేవల్ల గోపాల్వెట్ల రెండు మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమంలో మేఘారెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు అన్ని గ్రామాల మండల నాయకులు కార్యకర్తలతో మాట్లాడారు, చాలా సమయం ఉండి వారు అడిగిన అన్నింటికీ సమాధానం చెప్పి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గౌరెల పంటి బియ్యం మోసాపూరితమైనదని ఎవరికైనా ఇంకా డబ్బులు రావాల్సి ఉంటే రెండు మూడు రోజులలో ఇప్పిస్తానని అన్నారు. తొందరలోనే రైతుబంధు అందరికీ జమ చేస్తామని, అదేవిధంగా పెన్షన్ 4000 అందిస్తామని మహిళా సంఘాలకు 2500 కోట్ల రూపాయలు 3 500 ఇండ్లు అన్ని పథకాలు ప్రజలందరికీ అందే విధంగా చర్యలు చేపడతామని వారికి తెలిపారు. అదే విధంగా చనిపోయిన వారికి అందజేసే ఆర్థిక సహాయం ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ అవమని కొంతమంది అవమని చెప్పినప్పటికీ పట్టించుకోలేదని ప్రజలకు తెలిపారు. గత పాలకులు రాష్ట్రాన్ని ఎనిమిది లక్షల కోట్ల అప్పు ఊబిలోకి తోసారని అన్ని గ్రామాలలో కమ్యూనిటీ హాల్స్ సగం లో (అరకారగా కట్టి) వదిలేసారని మండలం మొత్తానికి 25 డబల్ బెడ్ రూమ్ లు మాత్రమే ఇచ్చారని, వాటన్నింటినీ ప్రజలను దోచుకుని తిన్నవారితో వాటిని కక్కిస్తామని అన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ప్రవీణ్ కుమార్ బహుజనుల అభ్యుత్థానం పై దెబ్బకొట్టి నేడు దొరల గడులలో దూరాడని, అతనికి సరైన సమాధానం చెప్పాలని ప్రజలకు సూచించారు. బిజెపి పార్టీ అక్షింతల పార్టీ అని రాముడు అందరికీ దేవుడని వారు కొత్త రాముడిని తెచ్చినట్లు అతి చేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ సభలో ఎంఎల్ఎ మేఘ రెడ్డి బిఆర్ఎస్ పార్టీ వారికి సవాల్ చేశారు, గతంలో డబల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు వచ్చిన వారు బి ఆర్ ఎస్ ఓటు వేయాలని, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు వచ్చిన వారు కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేయాలని సూచించారు, ఈ సవాల్ కు బి ఆర్ ఎస్ సిద్ధమా అని అడిగారు. రాజోయ్ రోజులలో నిజాయితీగా పార్టీ కోసం కష్టపడిన వారికే సర్పంచ్ ఎంపీటీసీ ఎంపీటీ పదవులు దక్కుతాయని, పోయిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో నన్ను గెలిపించి సెమీ ఫైనల్ గెలిచామని, వచ్చే ఎన్నికలు ఫైనల్ మ్యాచ్ లాంటివి ప్రజలందరూ మల్లు రవినీ 40 వేల భారీ మెజార్టీ అందించాలని వారిని కోరారు. అద్భుతంగా కార్యక్రమం ఏర్పాటుచేసిన చెన్నారం గ్రామస్థులను అభినందించారు. ఈ సమావేశంలో మాట్లాడిన మహిళలను యువకులను నాయకులను అభినందించారు. గొల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు మహిళలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి పార్టీ కందువా కప్పి మేఘ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆనంతరం అన్ని గ్రామాల నాయకులు మాట్లాడి వారి సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ సత్యశీల రెడ్డి, రేవల్ల మండల అధ్యక్షుడు వాడల పర్వతాలు, భాక్త కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పర్వతాలు, యాదవ్ గోపాల్ పేట్ టౌన్ అధ్యక్షుడు శివన్న, ఆర్డీబి చైర్మన్, సుల్తాన్ వివిధ స్థాయిలలో గల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు చెన్నారం గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## దేశ ప్రగతిలో సీనియర్ సిటిజన్లది కీలకపాత్ర - స్వీవ్ నోడల్ అధికారి శ్రీధర్

**పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ :** దేశ ప్రగతిలో సీనియర్ సిటిజన్లది కీలకపాత్ర అని స్వీవ్ (సిస్టమాటిక్ ఓటర్స్ ఎడ్యుకేషన్ ఎలెక్ట్రాన్ పాటిసిపిటేషన్) నోడల్ అఫీసర్ శ్రీధర్ సుమన్ అన్నారు. స్థానిక సీనియర్ సిటిజన్ ఫోరం కార్యాలయంలో శనివారం జరిగిన ఓటు విలువ, అవగాహన, వంద శాతం ఓటింగ్ పై జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. 85 సంవత్సరాల వయసు పైబడిన వృద్ధులకు ఇంటివద్దనే 'హెంబ్ ఓటింగ్' సౌకర్యం ప్రభుత్వం కల్పించిందన్నారు. నడవలేని వృద్ధులకు వీల్ ఛైర్, ర్యాంప్ తదితర సౌకర్యాలు కల్పించామన్నారు. ఓటు రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కు అని, సీనియర్ సిటిజన్ల మాటకు ఎంతో విలువ ఉందని, వారు చెబితే యువత తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవడానికి ముందుకు వస్తారని, ఆ బాధ్యత సీనియర్ సిటిజన్ ఫోరం తీసుకోవాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. జిల్లా సంక్షేమ అధికారి జరీనా బేగం మాట్లాడుతూ 18 సంవత్సరాలు దాటిన ప్రతి పౌరుడు/పౌరాలు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని, అందుకు వెంటనే ఓటరు లిస్టులో తమ పేరును సమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నికల డిప్యూటీ తహశీల్దార్ అనీల్, నోడల్ అధికారి వెంకటేశం, ఫోరం అధ్యక్షుడు జగపతిరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి నన్నంబి నాగభూషణం, రాజసింహుడు, బాలకృష్ణ, సురేష్ బాబు, అక్కినేని నారాయణరావు, పొద్దుటూరి ఎల్లారెడ్డి, సూర్యనారాయణ, వృద్ధుల హెల్ప్ లైన్ 14567 క్షేత్ర స్థాయి అధికారి నాగరాజు, సూపరింటెండెంట్ అరుంధతి పాల్గొన్నారు.



## ఆరోగ్యం పై మహిళలకు అవగాహన అవసరం

### - జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఎ.రవీందర్ - జడ్పర్లలో కాన్సర్ స్క్రీనింగ్ క్యాంపు విజయవంతం

**జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్ :** మహిళలకు తమ ఆరోగ్యం పట్ల అవగాహన ఎంతో అవసరమని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఎ. రవీందర్ అన్నారు. జిల్లా విద్యాశాఖ మహిళాబ్యూగర్ ఆధ్వర్యంలో జడ్పర్లలోని సత్యసాయి మందిరంలో శనివారం నిర్వహించిన క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ క్యాంపు విజయవంతం అయింది. పిల్లలమర్రి జిల్లా సైన్స్ ఫోరం, సత్య సాయి సేవ సమితి జడ్పర్ల సహకారంతో ఎం ఎస్ జె హాస్పిటల్ హైదరాబాద్ వైద్యులచే నిర్వహించిన 2వ జిల్లా క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ క్యాంపులో 200 మంది మహిళా ఉపాధ్యాయులకు ఈ క్యాంపులో క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డి.కే.ఎ. రవీందర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని మహిళా ఉపాధ్యాయులందరికీ ఈ పరీక్షలు చేయడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నామని, దీనిని మహిళా ఉపాధ్యాయు లందరూ ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎంఓ బాలు యాదవ్ బైకాని, ఏఎంఓ దుంకుడు శ్రీనివాస్, ఎం ఈ ఓ మంజుల దేవి ఎం ఎస్ జె హాస్పిటల్ వైద్యులు పల్లవి, సత్యసాయి సేవసమితి సభ్యులు, పిల్లలమర్రి సైన్స్ ఫోరమ్ సభ్యులు, మహిళా ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



### జీవితంలో తీసుకునే మొదటి పట్టు



**జడ్పీ మేజర్ న్యూస్:** అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో 5 ఏళ్ళు పూర్తి చేసుకున్న బాల బాలికలు తీసుకునే మొదటి పట్టు గ్రాడ్యుయేషన్ డే ప్రత్యేకత అని ఐసిడిఎస్ సూపర్ వైజర్ సుగుణ అన్నారు. జడ్పీ మండల పరిధిలోని మల్లె బోయినపల్లి గ్రామ అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో 5 ఏళ్ళు నిండిన ప్రీస్కూల్ చిన్నారులతో గ్రాడ్యుయేషన్ డే నిర్వహించారు. ప్రైమరీస్కూల్లో జాయినింగ్ కోసం ప్రీస్కూల్ సర్టిఫికేట్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు తమ 5 ఏళ్లలోపు పిల్లల్ని అంగన్ వాడీ కేంద్రానికి వంపడం వల్ల పాస్టి కాహారంతో పాటు ఆట,పాటల ద్వారా విద్యను అందిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల హెడ్మాస్టర్ జయ ప్రకాష్, ఉపాధ్యాయులు శ్రీను, ఏఎన్ఎం రాజేశ్వరి, అంగన్ వాడీ టీచర్స్ ఉమా దేవి, తిరుపతమ్మ, ఆయాఅంజమ్మ,చిన్నారుల తల్లులు,కిషోర బాలికలు పాల్గొన్నారు.

### బిజెపి అభ్యర్థి గిలుపుతోనే నాగర్ కర్నూల్ అభివృద్ధి - బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎల్లెన్



**పానగల్ (మేజర్ న్యూస్):** పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి అభ్యర్థి పోతుంటే భరత్ ప్రసాద్ గిలుపుతోనే నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందుతుందని భారతీయ జనతా పార్టీ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, కొల్లాపూర్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఎల్లెన్ సుధాకర్ రావు అన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని కేతేపల్లి గ్రామంలో బిజెపి అభ్యర్థి భరత్ ప్రసాద్ తో కలిసి ఆయన ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో గత పది సంవత్సరాలు దేశం అభివృద్ధి దిశగా ముందుకు సాగిందని ప్రజలకు వివరించారు, కరోనా కష్టకాలంలో సైతం వెనకడుగు వేయకుండా ప్రధాని మోడీ దైర్ఘ్యంగా ముందుకు సాగి దేశంలో ఎక్కడ కూడా ఇబ్బందులు లేకుండా చూసిన విషయాన్ని ప్రజలు గుర్తు చేసుకోవాలన్నారు, మరోసారి దేశ ప్రజలు భారతీయ జనతా పార్టీకి పట్టం కట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో బిజెపి అభ్యర్థి గిలుపు కోల్లాపూర్ నియోజక వర్గ అభివృద్ధికి అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని వివరించారు, ప్రచార కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అక్బల్ రామన్ గౌడ్, నియోజకవర్గ కన్వీనర్ శేఖర్ గౌడ్, కో కన్వీనర్ సంఘనమోని అన్నేష్, శేఖర్ గౌడ్, నాయకులు జగన్ గుప్తా, సుందర్ రెడ్డి, మధుసూదన్ యాదవ్, రమేష్, శివరాం, దినేష్, ఖలీల్, రాకేష్, రామకృష్ణ, విక్రమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నర్స ఉన్నత పాఠశాల వాలంటీరీక్ సొలరీ అందజేసిన దండు అయ్యప్ప

**నర్స మేజర్ న్యూస్:** మనం ఒక్కరే బాగుండాలను కోవడం స్వార్థం మనతో పాటు సమాజమే బాగుండాలను కోవడం మానవత్వం తన వంతు



సహాయంగా ఎన్నో సమాజ సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్న దండు అయ్యప్ప నర్స మండలంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు కొరత ఉండడంతో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజేశ్ కుమార్ పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం మరియు ఉన్నత పాఠశాల విద్యా కమిటీ చైర్మన్ %వీ ఐ% . రఫీ విద్యార్థుల బోధనకు అటంకం కాకూడదని వాలంటీర్ నియామకం కోసం దండు అయ్యప్పని సంప్రదించగా విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని వారు అడిగిన వెంటనే కాదనకుండా 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి తమ వంతుగా జీతము నెలకు ఆరు వేల రూపాయలతో ఓ విద్యాలయంలో ను నియమించి తన దాతృత్వాన్ని చాటుకున్నారు అందులో భాగంగా శనివారం రోజు 15,000 రూపాయలు విద్యాలయంలో రాజేశ్వరి కి అందజేశారు. తమకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి వాలంటీర్ ను నియమించి ఒక సంవత్సర జీతాన్ని మొత్తం అందించినందుకు ఉన్నత పాఠశాల విద్యా కమిటీ చైర్మన్ %వీ ఐ% రఫీ దండు అయ్యప్ప కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ఇద్దరి కార్యక్రమంలో శ్రీకాంత్ రెడ్డి, బోజున్న పాల్గొన్నారు.

## పార్లమెంట్ ఎన్నికలో బిజెపి అభ్యర్థి భరత్ ప్రసాద్ నీ గెలిపించాలి

- నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు పోతుంటే రాములు



**అచ్చంపేట అర్బన్ మేజర్ న్యూస్:** పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అచ్చంపేట పట్టణంలో మార్కెట్ వాక్ కార్యక్రమంలో ఎన్టీఆర్ స్టేడియం.పబ్లిక్ క్లబ్, టీ స్టాల్స్ వద్ద ప్రజలను కలిసి బిజెపి నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి భరత్ ప్రసాద్ కి మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు పోతుంటే రాములు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ బీజెపి ప్రభుత్వ పాలనలో ప్రపంచంలో భారతదేశం మూడవ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా అవతరించిందని, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ అభివృద్ధి కోసం యువకుడైన భరత్ ప్రసాద్ కి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు ప్రధాన నరేంద్ర మోడీ 400 సిట్ల గెలుపు లక్ష్యంలో నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ స్థానం ఉండాలని భారీ మెజారిటీతో బీజెపి అభ్యర్థిని గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు కేంద్రంలో మూడో సారి అధికారంలోకి వస్తే మరిన్ని కిలక నిర్ణయాలు బీజెపి ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని తెలిపారు స్థానికంగా ఉంటూ ప్రజల మధ్య నెలబడి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తాడని తెలిపారు కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు మోక్తాల్ రేణయ్య, మంగ్య నాయక్, మండికారి బాలాజీ శ్రీను నాయక్, పల్నా గోపాల్ యాదవ్ , చందు లాల్ చౌహాన్, కృష్ణ చారి,అఖిల్, అమర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## చిట్టెం నర్సిరెడ్డి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా జరిగిన ఆరవ వార్షికోత్సవం

- కష్టపడి చదివితే ఉజ్వల భవిష్యత్తు -పాలమూరు యూనివర్సిటీ రిజిస్టర్ మధుసూధరెడ్డి

**నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్ :** ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించాలన్నా సంకల్పంతో కష్టపడి చదివితేనే విజయం సాధించి ఉజ్వల భవిష్యత్తును ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చుని పాలమూరు యూనివర్సిటీ రిజిస్టర్ మధుసూధన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక చిట్టెం నర్సిరెడ్డి స్మారక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఆరవ వార్షికోత్సవాన్ని ప్రిన్సిపాల్ జీ.రంగారెడ్డి అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరై వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రతి ఏటా విద్యార్థులతోపాటు ఉత్తీర్ణత శాతం పెరుగుతుందని అన్నారు. ప్రతి విద్యార్థి ఇప్పటి నుండే సమాచార నైపుణ్యంను అలవర్చుకొని, ఆత్మవిశ్వాసం కలిగి, దైర్ఘ్యంతో ముందడుగు వేయాలన్నారు .చరవాణి, సినిమాలు, ఇతర వ్యాపకాలకు దూరంగాఉండి పట్టుదలతో చదివితే జీవితమంతా సంతోషంగా గడుపవచ్చున్నారు. అనంతరం కళాశాల వార్షికోత్సవ సందర్భంగా విద్యార్థులకు వివిధ రకాల ఆటల పోటీలు నిర్వహించగా అందులో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ రంజి క్రికెట్ గణేష్ రిటైర్, తెలుగు అధ్యాపకులు కే సుదర్శన్ గౌడ్, కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ ఈ. నారాయణ గౌడ్, అధ్యాపకులు జీ, శ్రీనివాస్ ,డాక్టర్ శంకర్, , ఉదయ్ కుమార్ ,డాక్టర్ సఫీక్, కళాశాల విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతోనే ఉపాధి అవకాశాలు

- కరస్పాండెంట్ వి రాజమహేందర్ రెడ్డి - చదువుతోపాటు వ్యక్తిత్వ వికాసం అవసరం

**తెలకపల్లి మేజర్ న్యూస్:** తెలకపల్లి మారుతున్న పరిస్థితులు దృష్ట్యా భవిష్యత్తులో ప్రతి రంగంలో రాణించాలంటే ప్రతి విద్యార్థికి సాంకేతిక పరిజ్ఞానం, వ్యక్తిత్వ వికాసం అవసరమని సి ఎల్ ఆర్ విద్యాసంస్థ కరస్పాండెంట్ వి రాజ మహేందర్ రెడ్డి, దైరెక్టర్ జిల్లెల్ల రాజేందర్ రెడ్డి లు అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని ఆర్జిరెడ్డి జూనియర్ కళాశాలలో ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ, వ్యక్తిత్వ వికాసం తరగతులను దైరెక్టర్ జిల్లెల్ల రాజేందర్ రెడ్డితో కలిసి వారు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పాఠశాల విద్యార్థుల నుండి కళాశాల విద్యార్థుల వరకు అందరూ కంప్యూటర్ శిక్షణ పొంది తగిన మెలకువలు నేర్చుకోవాలని కోరారు. మారుతున్న కాలంతో పాటు సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అలవోర్చుకోవాల్సిన అవశ్యకత ఏర్పడిందన్నారు. కాబట్టి సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకో వడం వలన ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడే అవకాశం ఉందన్నారు. సిఎల్ఆర్ విద్యాసంస్థల అధ్యక్షులు శ్యాంసుందర్ రెడ్డి,నేతృత్వంలో గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులకు ఉచితంగా ఈ శిక్షణ తరగతులను ఏర్పాటు చేయడం హార్డిచదగ్గ విషయమని తెలిపారు. అంతేకాకుండా ఈ విద్యాసంస్థలో గత 3 సంవత్సరాలుగా ఇంటర్,డిగ్రీ విద్యార్థులు విశేషమైన ప్రతిభ కనబరచడం జరిగిందని తెలిపారు. ఆయనతోపాటు కళాశాల ప్రిన్సిపల్స్ మర్యాద ప్రకాష్ రెడ్డి, సందీప్ కుమార్, అధ్యాపకులు వెంకటేశ్వర్లు, భాస్కర్ రెడ్డి, వెంకటేశ్ విద్యాసంస్థ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సహకార సంఘాల సొసైటీలను ఏర్పాటు చేయాలి - జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అపూర్వ చౌహాన్

**గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్:** జిల్లాలో సూతనంగా మల్టీపర్పస్ పిఎసిఎస్, ఫివరీస్, డైరీ, సహకార సంఘాల సొసైటీలను ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అపూర్వ చౌహాన్ అన్నారు. శనివారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని తన ఛాంబర్లో డిస్టిక్ కో-ఆపరేటివ్ డెవలప్మెంట్ కమిటీ (డిసిడిసి) సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో సహకార సంఘాలను బలోపేతం చేసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన “సహకార సే సమృద్ధి” పథకం క్రింద జిల్లాలోని 255 గ్రామ పంచాయతీలలో మల్టీపర్పస్ సొసైటీలను వచ్చే ఐదు సంవత్సరాలలో ఏర్పాటు చేయాలని, సొసైటీలో ఉండే సభ్యుల ఆర్థిక అభివృద్ధి కోసం పి ఏ సి ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధి కల్పన క్రింద పెట్రోల్ బంకులు, ఎల్పిజి గ్యాస్ డిస్ట్రిబ్యూషన్, మీ- సేవ కేంద్రాలు, ఎరువుల దుకాణాలు, చౌకధర దుకాణాల ఏర్పాటుకు జిల్లా కో-ఆపరేటివ్ సెంట్రల్ బ్యాంకుల ద్వారా ఆర్థిక రుణ సాయం అందించడం అందించడం జరుగుతుందన్నారు. దీని ద్వారా సంఘం సభ్యులకు బహుళ ప్రయోజనాలు చేకూర్చడం జరుగుతుందన్నారు. ఇందుకు సంబంధిత అధికారులు అందరూ కృషి చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి సి ఓ ప్రసాద్ రావు, జడ్పీ సీఈఓ కాంతమ్మ, డిపిఓ వెంకట్ రెడ్డి, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి గోవింద్ నాయక్, జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారి షకీలా భాను, పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారి, నాబార్డ్ ఏజీఎం షణ్ముఖం, డిసిసిబి సీఈఓ లక్ష్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.









**అధికారులుగ్రామాలలో త్రాగునీటి సరఫరాపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలి : ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ**



వంగూరు మేజర్ న్యూస్. మండలంలోని గ్రామాలలో త్రాగునీటి సరఫరా పై సంబంధిత అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వంశీకృష్ణ అన్నారు. శనివారం ఎంపీపీ బీమమ్మ అధ్యక్షతన మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సర్వసభ్య సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశంలో అన్ని శాఖల అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రత్యేకించి త్రాగునీటి విద్యుత్తు వ్యవసాయం శాఖలపై ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనమాట్లాడుతూ పెరుగుతున్న ఎండల తీవ్రతను దృష్టిలో ఉంచుకొని గ్రామాలలో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకుండా త్రాగునీటి సరఫరా పై సంబంధిత అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని అన్నారు. సర్వసభ్య సమావేశానికి సంబంధిత శాఖల అధికారులతో పాటు డివిజన్ అధికారులు కూడా తప్పకుండా హాజరు కావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటిసి కె వి ఎన్ రెడ్డి వైస్ ఎంపీపీ సంద్య ఎంపీపీవో విజయభాస్కర్ సింగిల్ విండో చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి జిల్లా కోఆర్డినేషన్ మెంబర్ హమీద్ ఎంపీటిసీలు సంబంధిత శాఖల అధికారులు ప్రత్యేక అధికారులుపంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

**సలేశ్వరం జాతరకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు**  
- నిబంధనలతో 22 నుంచి 24 వరకు అటవీశాఖ అనుమతి  
- వాహనదారులకు టోల్ గేట్ ఛార్జీలు విధింపు

లింగాల,మేజర్ న్యూస్. మండలపరిషత్లోని అప్పాపూర్ చెంపపెంట గ్రామపంచాయతీ లోతట్టు ప్రాంతం లోని సలేశ్వరం లింగమయ్య జాతర ఉత్సవాలను ఈనెల 22 నుంచి 24 వరకు పకడ్బందీగా నిర్వహించేందుకు అధికారులు నిమగ్నమయ్యారు. అప్రూబాద్ ట్రైగర్ రిజర్వ్ అభయారణ్యంలో సలేశ్వరం జాతరకు నిబంధనలతో అటవీశాఖ అధికారులు అనుమతి ఇచ్చారు. శనివారం అటవీశాఖ అధికారులు జాతరకు వచ్చే భక్తుల కోసం తగు సూచనలు చేస్తూ టైటిళ్లను విడుదల చేశారు. రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి వచ్చే భక్తుల వాహనాలకు అప్రూబాద్ మండలం మన్యువార్ చెక్ పోస్టువద్ద అదేవిధంగా ఆంధ్ర ప్రాంతం నుంచి వచ్చే భక్తుల కోసం దోమలపెంట చెక్ పోస్టు వద్ద టోల్ గేట్ రుసుము వసూలు చేసే విధంగా అటవీశాఖ అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు. కారు, జీపు, లారీ, బస్సు, డిసిఎలకు టోల్ గేట్ రుసుము రూ.1000లు ట్రాక్టర్, ఆటోలకు రూ.500లు, టూవీల్డర్స్ వంద రూపాయలు టోల్ గేట్ రుసుముగా అటవీశాఖ అధికారులు విధించారు. సలేశ్వరం విచ్చేస్తున్న భక్తులు అటవీశాఖ నిబంధనలను తప్పనిసరిగా పాటించాలని లేనట్లుయితే తగు చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. భక్తులు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. మార్గమధ్యలో ఎక్కడ వాహనాలు నిలుపరాదని, మార్గమధ్యలో వంటలు వండడం, మద్యం సేవించడం, ప్లాస్టిక్ పారేయడం వంటివి చేయరాదని సూచించారు. కాలంచెల్లిన వాహనాలను తీసుకువచ్చి మార్గ మధ్యలో ఇబ్బంది పడవద్దని కోరారు దైవదర్శనంలో భక్తులందరూ క్రమపద్ధతి పాటించాలని తోపులాట జరుపుటకు రాదని సూచించారు. అభయారణ్యంలో నిర్వహించే ఈ జాతరకు ప్రత్యేక బస్సులను నడుపుటకు వివిధ బస్ డిపోలకు చెందిన అధికారులు నిమగ్నమయ్యారు. మూడు రోజులపాటు ఉదయం 5 గం. ల నుండి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు ప్రత్యేక బస్సులు నడుపడానికి చర్యలు చేపట్టారు.

**మహబూబ్ నగర్ లోక్ సభ స్థానానికి నామినేషన్ దాఖలు చేసిన ఎంబిఎం పార్టీ అభ్యర్థి మున్న బాషా**

గద్వాల ప్రతినిధి (మహబూబ్ నగర్), మేజర్ న్యూస్: మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ లోక్ సభ స్థానానికి ఎంబిఎం పార్టీ అభ్యర్థిగా మున్న బాషా నామినేషన్ శనివారం దాఖలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ జి.రవి నాయక్ ఎంబిఎం పార్టీ తరుపున శనివారం నామినేషన్ పత్రాలు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గద్వాల జిల్లా ఎంబిఎం జాయింట్ సెక్రటరీ ఇమాముద్దీన్, ఎంబిఎం పార్టీ గద్వాల మండల అధ్యక్షుడు రఫీ, ఎంబిఎం పార్టీ పెళ్లూరు మండల అధ్యక్షుడు ఎండి ఆఫ్రోజ్, చాంద్ పాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**తెలంగాణ ప్రభుత్వం హయాంలోనే గ్రామాలు అభివృద్ధి**

**- ప్రజలు కాంగ్రెస్, బిజెపి పార్టీలను నమ్మకండి బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి మన్న శ్రీనివాసరెడ్డి**



కోయిలకొండ మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ ప్రభుత్వ హయాంలోనే గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాయని బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి మన్న శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం మండలంలో ఉన్న శేరి వెంకటాపూర్ గ్రామపంచాయతీ లోని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులుపేట జిల్లా అధ్యక్షులు (మాజీ ఎమ్మెల్యే)రాజేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన మండల కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా మంత్రులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి ,అల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ,రామ్మోహన్ రెడ్డి హాజరై ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, తెలంగాణలో రైతులకు 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్ అందించి రైతులను ఆదుకున్న ఘనత కెసిఆర్ కు దక్కిందని తెలిపారు. అదేవిధంగా ప్రతి నిరుపేదకు సంక్షేమ పథకాలు అందాయని తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీలు ప్రజలకు అందలేదని తెలిపారు. కాంగ్రెస్, బిజెపి మాయమాటలతో ప్రజలను మభ్యపెడుతున్నారని తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థిని భారీ మెజార్సిటీతో గెలిపించాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటిసి విజయభాస్కర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కృష్ణయ్య, సింగిల్ విండో చైర్మన్ శ్రీనివాసరెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, శేరి వెంకటపురం శ్రీధర్ రెడ్డి, మాజీ సింగిల్ విండో చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఢి0 రెడ్డి మల్లయ్య యాదవ్, లక్ష్మీ లక్ష్మణ్ గౌడ్, వాసు రాథోడ్, రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సుస్థిర పాలన బిజెపితోనే సాధ్యం**

**- మోడీ పథకాలే మరోసారి గెలిపిస్తాయి - ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎంపీ రాములు**



లింగాల,మేజర్ న్యూస్: దేశంలో సుస్థిర పాలన అందించే సత్తా, ఆర్థిక వ్యవస్థ ను అగ్రభాగాన నిలిపిన ఘనత బిజెపి ప్రధాని నరేంద్రమోడీ తోనే సాధ్యమని నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ పోతుగంటి రాములు అన్నారు. శనివారం లింగాలలో రోడ్ షో నిర్వహిస్తూ షాపుల వద్దకు వెళ్లి అధికారంలోకి వస్తే అమలు చేసే పథకాల గురించి వివరిస్తూ బిజెపికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరుతూ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం దేశంలో మోడీ హవా నడుస్తుందని, దేశం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే మరోమారు మోడీ ప్రధాని కావాలని అన్నారు. ప్రధాని మోడీ అమలు చేసిన సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలే మరోసారి బీజేపీని గెలిపిస్తాయని అన్నారు. ప్రపంచ దేశాల్లో భారత దేశానికి పేరు ప్రతిష్ఠలు తీసుకురావడంలో ప్రధాని మోడీ కీలక పాత్ర పోషించారని గుర్తుచేశారు. దేశ ప్రధానిగా నరేంద్ర మోడీ అనుసరిస్తున్న విధానాలకు ఆకర్షితులై చాలామంది బిజెపిలో చేరుతున్నారని తెలిపారు. ఆర్థికంగా ప్రగతి పథంలో తీసుకెళ్తూ ప్రపంచ దేశాలలో భారత దేశాన్ని ముందు వరుసలో నిలిపారని అన్నారు. దేశంలో చారిత్రాత్మకమైన నిర్ణయాలతో దేశంలో నెలకొన్న దీర్ఘకాలిక సమస్యలను పరిష్కరించిన ఘనత నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వానికి ఘనత నరేంద్ర మోడీ దక్కతుందని, ముచ్చటగా మూడవసారి ప్రధానమంత్రిని చేయాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరకపోతూ, పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ బలహీన పడిందని, ఈసారి కందనూలు గడ్డమీర్ బీజేపీ జెండా ఎగరవేయడం ఖాయమన్నారు. మోడీ మూడోసారి అధికారంలోకి వస్తేనే దేశం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. మోడీ ఆశీస్సులతో చిన్న వయసులోనే నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ సీటు పొందిన తన కుమారుడు భరత్ ప్రసాద్ ను పెద్ద మెజార్సిటీతో గెలిపించి మోడికి బహుమతిగా ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు మంగ్య నాయక్, రేసయ్య, వెంకటశెట్టి, మండల బిజెపి అధ్యక్షులు సలేశ్వరం, శ్రీనివాసులు, విష్ణు చారి, నవీన్ అప్పాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ బాల గురువయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారికి ఈవీఎంల అప్పగింపు**

**- జిల్లా ఎన్నికల అధికారిజేఎస్ నంద లాల్ పవార్**

వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : మొదటి ర్యాండుమైజేషన్ అనంతరం ఈ వి.యం లను వనపర్తి సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారి నగేష్ కు అప్పగించినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జేఎస్ నంద లాల్ పవార్ తెలిపారు. ఎన్నికల కమిషన్ సూచనల మేరకు బ్యాలెట్ యూనిట్స్, కంప్రోల్ యూనిట్స్, వీవీ ప్యాట్స్ లను పోలీసు బందోబస్తు మధ్య చిట్టాలలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు గోడౌన్ కు తరలించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. శనివారం ఆర్డీవో కార్యాలయ ఆవరణలోని ఈ .వి.యం గోదాం నుండి ప్రజా ప్రతినిధుల సమక్షంలో క్లోజ్డ్ కంటెనర్ లో పోలీస్ భద్రతతో చిట్టాల వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు గోడౌన్ కు ఈవీఎంల తరలించారు. జిల్లా సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారి యం. నగేష్, తహసీల్దార్ యాదగిరి, రమేష్ రెడ్డి, భాషా ప్రతినిధులు దానరాజు ప్రవీణ్, కుమారస్వామి, సీపీఎం ప్రతినిధి పరమేశ్వరాచారి, కాంగ్రెస్ ప్రతినిధి వేణాచారి, బీఎస్పీ నుంచి భరత్, తెదేపా ప్రతినిధి శేఖర్, ఎంబిఎం ప్రతినిధి రహీమ్ ల సమక్షంలో ఈవీఎంల తరలించడం జరిగింది.



**విలేకరులు కావాలెను**  
సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక **సూర్య** లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు **నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా : నాగర్ కర్నూల్ టౌన్, అచ్చంపేట, టౌన్, రూరల్, చార్రగాండ, బల్లూర్, అనూబాద్, మేన్ శివారీ, కాల్సాపూర్, పెంట్లవెల్లి, పెద్దకాత్తిపల్లి, కాడేరు, తాడూరు, పీదర, ఉప్పీనుంటిల** ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తోంది. **సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.** ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు **9059897456, 9440126456**